

2007年4月5日

Issue 186

哥城華人教會 佳美團契 佳美月刊



四月刊

Inside this issue:

四月團契活動日程	李曉	2
以生命影響生命的門徒訓練 ——禁食禱告 剛才我們談到聖經其實有很多禱告的例子。好象馬可福音的第九章29節，當時門徒趕不出鬼來，耶穌說，這些鬼需要用禁食禱告才能趕出來。我們也看到但以理書.....	郭振游	2
經歷神大能的恩典 在我与李曉參加了教會國語團契部為團契之夜而開的籌備會后，李曉對於會中所提的每一個團契需要推選一個人出來分享有關禱告或關懷方面的見證，分享的人.....	錢傳劬	6
愛是神賜給人的生命源泉 在2002年的一個秋天，由于家中大門漏雨，便請了一位技工來修理。當這位技工進門的時候，一眼便看見躺在廳中墊子上我那8歲的女儿曉歌。他徑直走到曉歌身邊... ..	姜輝	7
基督徒的恩召-帶職事奉：可能還是不可能 現今，在工作崗位上的基督徒大概可分為四類。A.憎恨他們的工作，但熱衷于傳道。這可能是最普遍的一類。他們通常被看成是很具有奉獻精神的基督徒，甚至于為了主.....	譯者: 張凱	9
禱告事項	蔡麗明	11

本月金句

腓立比書 1:2

“愿恩惠，平安从神我们的父并主耶稣基督归于你们。”

四月团契活动日程

日期	主题	預查帶領	地點	領唱	點心
Friday, April 06, 2007	复活节联合聚会		大堂		
Friday, April 13, 2007	健康讲座	李晓/钱傅劬	Chapel	鄭光宏	馬得剛/謝紅
Friday, April 20, 2007	CCCC 布道会		大堂		
Friday, April 27, 2007	查经 / 儿童音乐会	鍾定邦	Chapel	謝紅	吳方斌/溫超傑

以生命影响生命的门徒训练

禁食禱告

郭振游

禁食禱告聖經例子

剛才我們談到聖經其實有很多禱告的例子。好象馬可福音的第九章29節，當時門徒趕不出鬼來，耶穌說，這些鬼需要用禁食禱告才能趕出來。我們也看到但以理書的第九章1到4節，21到25節，講到但以理，是一個很愛國的人，他求問神什麼時候猶太人可以復國。他禁食禱告，神就派天使來告訴他一些預言。我們也看看另外一段經文，使徒行傳的十三章1到3節。這是講什麼呢？這是講到當時初期教會時，在安提阿有一個非常有異象的教會。他們事奉主，很忠心地禁食禱告，要服事神。然后聖靈就跟他們說，“要為我。。。他們去了。徒2:1-3”這是令人鼓舞的一個景象，信徒在教會里有異象，不知道怎麼可以為神作更大的事情。當他們禁食禱告的時候，聖靈就啓示他們說，你們要出去宣教，派最好的，就是巴拿巴和保羅到別的地方去，將這個美好的福音傳出去。

為什麼很少聽人提起

弟兄姐妹，如果你在前途方面或是不知道下一步該怎麼走的時候，你不妨禁食禱告，求神為你開路。禁食禱告是非常有力的禱告。那為什麼很少聽到人家提起禁食禱告呢？這有幾個原因，一方面禁食禱告，如聖經論及禱告，不是為了給人知道的。有人禁食禱告沒有告訴別人，因為這是他跟神之間的事情。禁食是受苦，在受苦的時候他不會跟你說，“我在受苦”，好象在張揚。很多時候禁食禱告的人不會很張揚地告訴人家。

另外一方面，很多人不想禁食禱告，以為禁食禱告不吃東西對身體有害處。其實這是個錯誤的觀念，我們的身体儲備很多，你不吃一兩天的飯，是沒有什麼問題的。當然我們訓練禁食禱告的時候，要慢慢訓練，不要一下子很多。但是可以告訴你，一般來講，除非有糖尿病，或是孕婦，一般人都可以禁食禱告，對身體沒有傷害。有人說，我不吃一餐的時候，肚子里就咕咕叫，好象怎麼樣的。其實這些是身体鬧表，我們已經習慣了，到了那個時間，通常我們心里就準備吃飯。好象有些難受，其實這些都是心理的鬧表。我們不吃的話，沒有什麼大的影響。

為什麼比較少講禁食禱告的第三種原因呢，就是怕我們可能走到另外的極端，以為禁食禱告可以跟神換什麼東西。在中世紀里有所謂禁欲主義，有意讓自己受一些苦，好象受苦可以積一些功德，積了一些功德就可以跟神換什麼東西。這些是壞的，不好的，錯誤的觀念，這就走到所謂的行為稱義的極端。就是說，以為你可以做什麼東西，然后跟神換什麼東西。所以為什麼很少聽到人家禁食禱告，一般是上述的三個原因。一方面禁食禱告的人不會張揚，第二方面有些人有錯誤的觀念，以為禁食禱告會傷害身體。第三方面是有人怕過分強調禁食禱告就好像是走到行為稱義的極端。只要我們避開這個，不走到極端，禁食禱告是非常有益的。



應有態度

下面我們要談到禁食禱告應有的態度。我們要曉得禁食不離禱告，你不是因為不吃東西好象做了什麼好事。什麼是禁食禱告呢？禁食禱告是你有一個懇切的心，願意暫時將身體的需要放下來，集中在神面前禱告。你不是要跟神換什麼東西，我們不配到神面前換什麼東西，乃是我們到神面前很忠心很懇切地禱告。記得，禁食不離禱告。我們禁食的時候需要禱告。其實你禁食的時候還可以照常做平時的事情的，你不吃東西還是可以去割草的，當然不要在太陽太晒的時候，以免中暑。或是你還可以上班做事情。如果你正好放假，在家里安靜下來禱告，能多時候跪下來禱告就更棒了。我禁食禱告時，還是照常上班。肚子餓的時候才想，為什麼餓呢？哦，原來我在禁食禱告，我就停下來做個禱告。為那個事情懇切地禱告。再說一遍，禁食禱告不是跟神換什麼東西，乃是你自己願意很迫切地禱告，暫時將身體的需要放下來，靈里面集中的對神禱告。注意，我們禱告時需要保持一個喜樂的心，不要被魔鬼攻擊。禁食禱告是個非常棒的屬靈工具，所以很多時候魔鬼會攻擊我們。在這個時候更需要保持喜樂，按照神的話語忠心地禱告。

禁食禱告種類

禁食禱告有哪些種類呢？有所謂絕對的禁食，一般的禁食和部份的禁食。絕對的禁食是什麼東西都不吃，連水也不喝，你看以斯帖記四章16節，就講到這種禁食。因為當時有滅族、滅國的危險，所以王后以斯帖就要為猶太人進去跟王求情，但是不知道會不會成功，所以她就要求她的猶太人同胞，絕對禁食，不吃不喝，可以幫助她禱告。這種不吃不喝的禁食要小心，通常我們禁食禱告都會喝水的。如果你不喝水的話，就不要超過三天，因為身體需要水分。所以不喝水的禱告不要太長。當時因為事情緊迫，所以以斯帖就要求她的同胞不喝水不吃東西禱告。什麼是部分禁食呢？就是但以理書十章3節所講的，他不吃肉，吃一些蔬菜。有些人說我現在禁食禱告，不吃肉，只吃一些簡單的蔬菜和飯，這也可以，這叫做部分的禁食。

我們一般說的，所用的是一般的禁食。一般的禁食就好像馬太福音的第四章2節，一般禁食就是我們喝水，但是不吃東西。因為水是我們身體需要的，然而我們不吃東西。剛開始的時候你可以不吃兩餐，比如早餐一餐不吃，到晚餐才吃。我建議如果你是剛開始學習禁食禱告的話，不要太長，讓身體適應。而且注意，不要說我下午就要禁食禱告了，所以早上多吃一點，這樣不好。或者說因為剛剛禁食禱告完，晚上可以不禁食了，就來吃個大餐，這也不好，這樣對你身體不好的，因為你的腸胃剛剛休息沒有做工，你突然間給它很重的負擔，對腸胃不好的。

禁食禱告的實踐

我建議弟兄弟姐妹當你禁食禱告時，要採取所謂淡入淡出。什麼是淡入淡出呢？是說在禁食以前已經開始吃些簡單的食物，不要吃太多。你禁食完了以後，開始不要吃太多太硬的東西，讓你可以慢慢進去，慢慢出來。我不知道你們有沒有聽過唐朝詩人杜甫，詩聖，就是吃飽撐死的。為什麼撐死？因為他餓了很多天，有一天人家送了一些肉給他吃，他很久沒有吃，就煮了很多肉吃，結果腸胃承擔不了，撐死了。所以我們要小心，禁食禱告最初的時候，不要太長，可能是兩餐，以後是24小時，從中午到中午不吃，或是再長的時候36小時，或是兩天三天都





可以。注意很多時候你禁食禱告時會口臭，為什麼，因為很多東西要燒掉。其實禁食禱告時對身體是很好的，因為我們身體寄存了很多毒素。平時我們吃大餐吃得太多，寄存了很多，在禁食禱告時身體就自動將這些東西燒了。這些不好的東西毒素或是寄存的養分，就燒掉成為我們身體的能量。很多時候這些東西就會發臭，所以禁食禱告時要多喝水，刷牙，保持喜樂的心。不要給人看到，好象你不梳頭，很苦。這是你個人跟神的事情，不用張揚。

禁食禱告多久一次呢？有一些人一個月禁食禱告一次，或是一個禮拜一次，也有些人是偶發的，就是有特別需要的禱告。其實都可以。你經常性的，一個月一次或是突發性的，有特別的事情才禁食禱告，也可以的。主要你明白禁食禱告是暫時將你身體的需要放下來，為了在神面前將你的靈釋放，然後集中地禱告。記得，禁食一定要連著禱告，而且當有什麼東西攻擊你時，比如你發脾氣，要禱告求聖靈幫助你，因為很多時候禁食禱告時魔鬼撒旦會攻擊，試探你。你更需要借神的話語禱告，求聖靈幫助你，禁食禱告是很有力量的。

例子

下面讓我分享一件關於禁食禱告的事情。我們大學有個大陸來的學生。他還沒信主時，有美國朋友帶他查經，他們成為很好的朋友，他當時還沒完全信。那時，這個學生想申請他的太太過來，但簽證一直有問題。雖然他沒有完全信主，他也自己禱告，但禱告都沒什麼用，很久，太太簽了很多次都簽不出來。他將這件事情告訴他的美國朋友。那個美國弟兄就說，為你太太簽證的這一件事情，我可以禁食禱告。那個大陸學生很不好意思，為什麼我太太簽不出來要你挨餓？我也一起禁食禱告好了。當時他不是很明白禁食禱告是什麼。很奇妙，很快他太太就簽了出來，他非常感恩，後來他也信主了。他信主以後就參加我們的門徒訓練。

他太太過來以後，很感謝神，很快信了主，也來門徒訓練。他太太過來以後，他們的女兒還沒有過來，他們很希望女兒可以過來。但簽證還是有很多問題，很多很多次都簽不過來。於是他們就想到，以前那個美國朋友帶他禁食禱告，我們現在可以不吃飯來禱告好了。所以他們私下就禁食禱告了，當時仍不太明白禁食禱告的意義。

我還記得那個禮拜天一起上門徒訓練班時，他們夫妻進來，我就發現他們的臉色似乎不太對勁，好象是非常生氣發脾氣了。而且平時都有分享的，那天兩人坐在那不作聲。禮拜天晚上，我就去看他們，看看是什麼事情。到了他們家才發現原來他們是禁食禱告。但是禁食禱告的時候就發脾氣，吵起來了。那我就跟他們分享，禁食禱告，你需要明白禁食不是不吃東西來跟神求什麼東西。我們要明白，禁食要連著禱告，就是你願意放下身體的需要，忠心地禱告，釋放你的靈去禱告。而且要小心，魔鬼有時候會去攻擊你的。他們才明白，因為他們脾氣不太好，就在禁食的時候為一些小的事情吵起來，弄得大家非常不開心，禮拜天早上去教會時也很不開心。這樣禁食禱告反而沒有什麼用，被魔鬼攻擊了，發大脾氣。我就說沒關係，你們現在明白了，好不好我們一起來禱告，在神面前忏悔，求神饒恕，而且再一次在神面前，將你們女兒的事情，求神眷顧。我還記得，當我們禱告完以後，電話鈴響了，太太跑去接，一听知道她女兒簽證過了，剛剛簽好，可以過來了。我當時非常感謝神。馬上神就回應禱告了。後來她女兒過來，他們很開心。





所以弟兄姐妹，禁食禱告非常棒。但是我們需要明白它的意義，而且小心不要給魔鬼攻擊，在你有發脾气發問題時，可能是魔鬼的攻擊，你更需要禱告，更需要幫助你。忠心的禁食禱告，是強而有力的屬靈兵器。

生命读经（约翰福音）

Week of	日	一	二	三	四	五	六
April 1		1:1-13	1:14-18	1:19-28	1:29-42	1:43-51	
April 8		2:1-12	2:13-25	3:1-15	3:16-21	3:22-36	
April 15		4:1-18	4:19-30	4:31-42	4:43-54	5:1-18	
April 22		5:19-38	5:39-47	6:1-15	6:16-21	6:22-40	
April 29		6:41-59	6:60-71	7:1-18	7:19-36	7:37-52	
May 6		8:1-11	8:12-20	8:21-30	8:31-41	8:42-59	
May 13	敬	9:1-12	9:13-23	9:24-41	10:1-18	10:19-29	检讨
May 20	拜	10:30-42	11:1-16	11:17-32	11:33-46	11:47-57	本星期
May 27	神	12:1-11	12:12-22	12:23-29	12:30-36	12:37-50	灵修所得
June 3		13:1-17	13:18-30	13:31-38	14:1-5	14:6-15	
June 10		14:16-20	14:21-31	15:1-8	15:9-17	15:18-27	
June 17		16:1-11	16:12-22	16:23-33	17:1-19	17:20-26	
June 24		18:1-11	18:12-18	18:19-24	18:25-32	18:33-40	
July 1		19:1-11	19:12-16	19:17-24	19:25-30	19:31-37	
July 8		19:38-42	20:1-10	20:11-18	20:19-23	20:24-31	
July 15		21:1-3	21:4-8	21:9-14	21:15-19	21:20-25	

- 1) 星期一到五每天用15到30分的時間与神約會，最好是早上。
- 2) 先唱詩，禱告求神的靈對自己說話，找出一句話反覆思想，應用代入自己，寫筆記，禱告結束。
- 3) 星期六檢討靈修所得，感謝神的恩典。



經歷神大能的恩典

錢傳劬



在我与李曉参加了教會國語團契部為團契之夜而開的籌備會后，李曉對於會中所提的每一個團契需要推選一個人出來分享有關禱告或關懷方面的見證，分享的人需事先列出所要分享的簡短綱要以便控制時間，并因時間的因素僅從全教會的眾多團契中抽選三、四人來分享其見證，來問我是否能成為團契的分享人，并提示可以將我所提議開“生命影響生命”門徒訓練課程的過程來分享，當時我一口就答應了。因想不可能會被抽中的。但我仍在兩、三天后就將稿子交出，并在隔周的團契禱告會中，向神祈求。若神許可，求神不要讓我被抽中，因我知道當我在眾多的人面前分享時，心中會不由自主的升起壓迫感而因此亂了心緒。會后國梁跟我說，我需要“突破”。當時，在我听到“突破”那二字時，我的心好似被震了一下，似乎是聖靈借著國梁的口跟我說“要突破”。然而我仍然在團契聚會時，將心中希望不被抽中的心思與教會團契部的成員王振賀分享了。他說我的感受是可以理解的。之后我甚至告訴牧師我對上台分享的恐懼，希望能因此不被選中。最后來到了日子前的主日，我找到了博文，問他有那些人將上台分享，他第一句話就說“你啊！”而后是某某某，當听到“你啊”時，差點腳軟。他解釋說因為沒有其它的人交來大綱，而我也與他分享了那些日子來的感動與掙扎，他的結語是，他知道了為什麼沒有其它的人送大綱來。而我也接受了必須上台分享的事實。

之后，我重新整理了我的稿子，并來到主前求恩典，求神的大能大力使我內心的力量剛強起來。之后的一天，我听到了一個講道信息，主講人說到耶穌在水面上行走的那段聖經記載，他問在狂風大浪中，有誰希望去嘗試行走在水面上，只有彼得因聽見是主，而興奮的不見風浪而向主說“主！若是你，請叫我走在水面上，到你那里去。”其余的人都很理智的情願在風浪中留在安全的船上等待耶穌上船。雖然彼得走在海上因目光從耶穌身上轉向風浪而將沉溺，但因他的呼求，他親身經歷了主耶穌將他從水中拉起的能力，且他走

在水面上的經歷也是其它門徒所無法經歷的。這篇信息給我很大的鼓勵也是當時的我極需要的。

在之后的一天晚上，當上台分享的恐懼再次抓住了我時，心中似乎有一個聲音問我說，你的恐懼是來自害怕自己的表現欠佳，而使自我形象受損，還是真的只是害怕在眾多的人面前作見證。是的，我向神承認我的害怕是因注目在自己的表現上，勝于我上台分享的目的是為要見證神的作為來榮耀神，并使在場的弟兄姐妹們能有所獲益。當我向神認罪時，立時神的平安充滿我身，主耶穌釋放了我，也赦免了我。

到了星期五的晚上，開車往教會的途中，我開始嘗試背稿子。但總是不成只好放棄，將當晚的見證分享交托給神了。到了教會卻沒有自己預期會有的緊張，并且能融入見證分享前的破冰遊戲。到了輪我上台時，我也很鎮靜的上了台、下了台。在整個過程中我能感受到似乎有一股能力托住我，使我在平靜安穩中將腦中的字句很自然的就能脫口而出。看見台下眾多的人也沒有異樣的感受。散會后，我与博文有個簡短的分享，他給了我很正面的鼓勵，在我與他分享國梁口中的“突破”時，心中似乎浮現出一微笑的眼臉，有一淡淡的溫馨洋溢我心，使我不由的滿心感謝讚美神。詩篇34:8“你們要嘗嘗主恩的滋味，便知道他是美善，投靠他的人有福了！”真希望佳美的契友們也能在神的恩典中有面對自我的機會，而能有所得著有所更新。愿神借著環境人事物，使我們能認識神各樣的美善、認識自己的真我，進而信靠神、順服神，以至蒙受祝福。



愛是神賜給人的生命源泉

姜輝

在2002年的一個秋天，由于家中大門漏雨，便請了一位技工來修理。當這位技工進門的時候，一眼便看見躺在廳中墊子上我那8歲的女兒曉歌。他徑直走到曉歌身邊，做鬼臉，把她逗得格格亂笑。突然，他說“感謝神”，我心中一動，便立刻問“為什麼要感謝？”他愣了一下，接著說“感謝神，讓你擁有一個永遠可以愛的人。”我一下呆住了，久久地回味著。

1994年我產下大女兒曉歌，當得知她將終生殘疾的時候，我的心都碎了。在那惡夢般的歲月里，我們每日疲于奔命地去哄她由于傷痛和神經受傷所引起的無休止的哭聲，而且每天晚上都要抱著她走大街串小巷，直到深夜她才能入睡。在那隨后幾年里，每天晚上我總是非常疲憊地入夢，到兩三點或三四點便會大汗淋漓地醒來，然后久久不能入睡，我擔心著、我懼怕著...。先生在接受這件事情上比我容易，他出生在貧困的中國山區，從小就看到了許多人，包括親人的孩子，夭折和殘疾。雖然當發生在自己的孩子身上時也是難以接受的，但狀況卻比我好的多。而我從小認為不會有這種事情發生的，而作為孩子的母親，這也是我一生中最大的打擊。“天若有情天亦老”，我不能接受，

為什麼是我？為什麼是我的孩子？在這一聲聲地詢問中憤怒著、怨恨著上天的無情...

表面平靜的生活和以往再也不同了，突然間我覺得自己老了很多，再開懷的笑聲后面卻有遮不住的憂愁和心痛。我用忙碌來麻木自己。我知道我的女兒就象一個流膿的傷口，我小心地呵護著這個傷口，心中想既然有傷，就不要碰它，讓它慢慢自己愈合。在隨后的年月里，我盡力避免談論我們的女兒。朋友看著我常常會說“你真不容易，你真堅強”，豈不知那種堅強是建立在流膿傷口上結成的厚茧，就算是同情或惋惜的話語，只要觸動這個茧，都會象刀一樣刺痛我的心...

剛產下女兒時，過的是以淚洗面的日子，後來感到壓力太大了、責任太重了，淚水也就慢慢地干了。以前的我遇到難事，總是流流淚、抱怨抱怨，便也就過去了。而現在無論有多少憤怒，可以整夜不能入睡，卻沒有淚水。記得在孩子兩、三歲時，我與先生吃飯均是用塑料飯盒，因為那時家中所有的陶瓷或玻璃餐具均在我們發泄憤怒時變得粉身碎骨了。1997年我們全家來到美國，那時的日子也是非常

耶和華与你同在



愛是神賜給人的生命源泉

姜輝



辛苦，我們要照顧孩子、要上班，還要擔心綠卡問題，因為我們希望孩子將來能在美國得到照顧，回到中國去條件會很差。在經歷苦難時，人可以挺一時，卻難挺一世。在長期的精神和體力壓力下，我的情緒變的暴躁了，性格變得憂郁了，而身體上的內分泌也慢慢失調了。

雖然生活這麼艱苦，我們夫妻也常常爭戰不斷。然而整體來說，我們家庭依舊比較和睦。想想原因，正如技工所說“神給了我們一個永遠可以愛的人”。“只要你輕輕一笑，我的心就迷醉。”這句話確切地表達了我們對女兒深情的愛。她從小就飽受病痛的折磨，小臉總是愁眉苦臉，我們總會想盡辦法照顧她，哄她開心。只要她露出燦爛的一笑，我們的心便如沐春風，任何的勞累和怨恨便一吹而散。無論我們再累再爭吵，然而在照顧女兒身上我們總是盡心盡力，從不罷工。“因愛生憂，因愛生懼，若高于愛者，無憂亦無懼。”很多時候，人為自己的得失看得很淡，而對自己所愛的人的得失卻擔憂很多。神正是把“愛植到我們的心中”，讓我們在憂愁和恐懼中沒有遠離于愛，讓我們這個家庭在風雨飄搖中卻依然可以同舟共濟。

“感謝神，給了你一個永遠可以愛的人。”這句話深深地觸動了我，不久后的一天，我獨自開車行駛在高速公路上。那天陽光燦爛，突然間我輕輕的哼起“感謝神”這首歌，心中便有一陣感動，淚水便不自覺地流了下來。多少年來，我是那麼堅強，從不流淚，而今卻淚流滿面，我的一個姐妹告訴我“感謝神！你的心變軟了。”隨后的几周里，無論唱聖歌，還是聽講道，我經常會忍不住的流淚。在這個過程中，我心中的怒氣慢慢地消了，肩上的擔子也沒有了。隨之而來的則是平安與感恩。真奇怪，當你怨恨的時候，眼中看的、心中想的只是“失去的”和怨恨，而當你感恩的時候，眼中看的、心中想的卻只是“得到的”和值得感謝的。

隨后的日子是平安且喜樂的，我們拿到了綠卡，2004年又添了一個健康的小孩，我也去醫院看好了內分泌不調的疾病。我們從內心深處感謝在這個艱苦的過程中給我們許多幫助的我的父母、我的公公婆婆和親人們，也感謝教會里的兄弟姐妹為我們的禱告，更要感謝神把“愛放入我們心中，成為我們生命的源泉”，讓我們曾經置身于荒漠，生命依然旺盛而沒有枯竭。

小時候，我是一個憂郁的孩子，渴望愛、渴望安全，又認為生活不公平，可是心中卻充滿驕傲，認為“人定勝天”。所以常常為一些事情幻得幻失。那時最感動我的便是席慕榮的詩，“為什麼快樂總是瞬間而逝，留不住的卻是那最美的時光。”那時急躁、憂郁經常充滿我的心。而現在雖然日子也并非一帆風順，但是每當我看到藍天、白云、風霜雪雨，知道神仍不斷的在看顧著我的時候，內心深處便充滿平安和喜樂。由于對未來不再懼怕，所以再沒有以前那種暴躁與不安，而只是好好解決當天的難處，過好今日的生活。與神同在的日子是快樂的。神不但把愛賜給了我，也給了我的家庭，讓我同時感受到家庭溫暖，讓我在心中充滿愛與被愛中仰望守靠著每一天。感謝神！



基督徒的恩召—帶職事奉：可能還是不可能

譯者：張凱



I. 引言

現今，在工作崗位上的基督徒大概可分為四類。

A

憎恨他們的工作，但熱衷于傳道。這可能是最普遍的一類。他們通常被看成是很具有奉獻精神的基督徒，甚至于為了主可以犧牲工作。很遺憾地說，事實上，他們中的一些人還是教會的長執同工。

B

熱愛本職工作，但憎恨傳道。這類基督徒往往在事業上非常成功，但他們的事奉卻少得可憐。然而，只要方便的話，他們還會為教會做些事情的。他們只想取得成功，是為屬世的，而非為屬天父的世界。他們根本不想在教會做任何的長執同工。也許，他們要做長執同工，但目的是為了能讓神保守他們。一旦他們達到在事業上的目的，就會義無反顧地退離教會的職位，直到下一個目的的來臨。他們常常在重復這個循環，從來不從中學到任何的屬靈的功課。對於他們，神只是他們的保護傘。

C

既憎恨他們的工作，也不愿傳道。我認為他們是世上最可憐的基督徒。他們通常有很低的自我形象，並沒有多少的自信去承擔事業上的或教會中的事情。如果你遇上這樣的人，你得和他交朋友并為他禱告。有可能的話，還得教導他，憑神的榮耀使他們脫離那悲慘的境地。

D

最后呢，是既愛事業，也愛傳道。他們是非常罕有的一類，然而也是最喜樂的基督徒。他們事業上很成功，但同時也是教會的長執同工。但是，在這里我有一語相告，他們同時也是撒但最愛攻擊的人，因為撒但想要向神證明這世上沒有一個義人。這類基督徒得需要自我警省及向神禱告。求神保護他們脫離撒但的試探。

撒但的攻擊通常都是金錢，權力（也包括教會的權力），和美色。

你是上面的哪一類，那是你自己的事，與別人無關。是你與神之間的事情。然而，你也可能會問，為什麼只有非常少的基督徒在D中？問題的關鍵在於他們是如何地看待并處理他們的工作。

II. 你的工作僅僅是一個普通的工作，還是神的揀選？

通常，由于牧師和傳道人的“職業”看起來好象比其他人“高”一點，因此，“揀選”被人看成只針對他們。然而，教會的歷史告訴我們，不管我們是醫生，律師，廚師，家庭主婦，還是清潔工，每一個基督徒都有從神而來的呼召，在世間的工作上去事奉神。不僅僅只是局限于所謂的“屬靈的一類”，所有的受造物都要在就贖的大使命中起重要作用。一個很完美的例子就是，關心和教育一類的社區工作就能帶領很多人信主。

工作中的“揀選”，是基督徒如何看待及處理工作的一個很重要的驅動力。ROBERT BELL AH在他的HABITS OF THE HEART[1]一書中建議到，雖然“職業生涯”一詞的含義更多地集中在外在的獎賞和對成功的度量，比方說，進步，名譽聲望，及社會地位；但是，“揀選”卻把人連接到一個更大的群体，一個整體，在那里一切的好行為都源自神的呼召。當問題出現在我們的職業生涯中時，我們可能不在是最好的，但我們應繼續地接受揀選并繼續地把我們的工作做到最好。

這種區分對於“一般”的基督徒生活理應是特別地重要，但令人吃驚的是，它現在一點點地變得模糊了。甚至在那些明顯地被揀選的基督徒當中，即牧師當中，也是這樣。若牧師真的明白“揀選”的意義，那為什麼還堅持找大教會，

基督徒的恩召—帶職事奉：可能還是不可能

譯者：張凱



或高職位來宣教。很遺憾地講，這些都是外在的衡量成功的條件。對職業生涯中的成功者，這些當然是太重要了。但是，對於被揀選的牧師或帶職事奉者，不應這樣。

III.可能還是不可能的宣教

既然基督徒的工作被看作是來自于神的“揀選”，那么，與功利主義者的職業生涯正相反，基督徒應當更多地注目于工作的內在價值，並以此來事奉和榮耀神。與他在職業生涯中爬得多高，他累積了多么多的財富等的衡量方法正相反，他的成功應當用他走得與當初受揀選時的承諾有多么近來度量。

揀選和事業的分別當然也會使其在職業道德上有所不同。首先，這種分別肯定地影響基督徒所選職業的範圍。基督徒不應從事任何給社會帶來危害的工作。其次，在職業行為上附加了一種價值。這就是不同于“只要能掙更多錢，我們什麼工作都干”的另一個原因。再次，通過把工作當作揀選，而不是事業來干，基督徒就會著眼于服務的本身。而這正是所有工作的本質。

最重要的是，既然工作和傳道都受揀選于神，那它們不應有任何的隔離和劃分。如果我們喜歡干這個，我們也應當喜歡做那個，反之亦然。若每一個基督徒都明白受揀選而工作的意義，那么將會有更多的既愛工作又愛傳道的基督徒。

VI.使命—最根本的工作原因

我們有太多次地為我們的職業而在忙碌，同時還忙于在教會開一個又一個的會。我們真的會問，為什麼我們還在那。我們會很輕易地回答，這是因為我們有一份在職業上和教會中都要做的工作。撒但真的喜歡看到我們落入那個陷阱。我們需要向全能的神禱告，我們得時常地提醒自己，我們為什麼會在工作，還在教會。

我們要時常地提醒自己，耶穌給門徒們的大使命，“所以，你們要去使萬民作我的門徒，奉父子聖靈的名，給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。”(馬太福音28:19, 20)作為一名醫師，坦誠地說，我非常地忙碌，我總是有個令人喘不過氣的時間表。但是，我常常地提醒我自己，我在工作崗位上的唯一原因是，除了使病人健康外，我還要帶給他們福音。最近，我有個病人用盡所有的辦法都無法戒酒，並且十分的沮喪。我試著抓住時機讓他面向基督教作為戒酒的辦法。我向神禱告，他能嘗試這個辦法並由此成為重生的基督徒。

V.結論

神從創立世界以前，在基督里揀選了我們。使我們在他面前成為聖潔，無有瑕疵(以弗所書1:4)。我們也被揀選用我們的工作和傳道來事奉神(使徒行傳6:4)。我向神禱告，每一個基督徒都能理解並回應他們的呼召，以使大使命能被完成，有更多的人能成為重生得救的基督徒。我們把榮耀和讚美歸于我們萬能的神。阿門！

[1]ROBERT BELLAH;HABITS OF THE HEART (BERKELEY:UNIVERSITY OF CALIFORNIA PRESS, 1985), P66—69.

作者：TAT-KIN TSANG;MD

我 為 你

蔡麗明

禱告事項



為金齡和佳美團契現有所有核心同工代禱，求主賜下智慧和能力，引導，幫助我們，使今年所制定的各項活動都有果效，達到殷勤關懷的目標，使團契蒙受神更多的祝福，並為下一年度團契主席以及同工人選代禱，求主呼召並預備合神心意的人選。

為團契的契友們代禱，愿主幫助弟兄姐妹建立並經歷在禱告中支取從神而來的能力，在查經、靈修中，堅立自身的信仰，在關懷他人時有基督的愛和真理，使人得蒙祝福。

感謝神，因主的恩典與保守，使佳美月刊每月都能順利出刊，求主繼續感動契友們使用及開墾此園地，將此刊物成為契友間心靈交流、共鳴及互通資訊的管道，為契友們所喜愛、珍惜。

為陳靖新開設診所代禱，求主施恩祝福，使她無論在聘請工作人員或是診所事務的規化以及與同事之間的連系等等大小瑣碎事，都能有從上頭來的智慧和能力，

愿神使用她來幫助、醫病人的身、心、靈，成為主的器皿來彰顯榮耀主的名。

為其水，德剛，玥樺的身体代禱，求主賜下醫治的恩典，醫治他們身体上的不适，使他們能有体力來事奉神、服侍人。

繼續為德剛/瑞鑫以及儿子牧野的身体代禱，愿上帝的恩典和怜悯与他們同在，賜智慧和能力給醫生及父母，使其儿子得醫治、得扶持

為教會青少年團契及施牧師代禱，愿主賜智慧和能力給牧師和同工們，能根据各年齡層青少年的需要，制定出适合于他們的節目，使青少年的靈性在其中得到成長，并在其中學習服侍人，事奉神。

為傳劬的女儿書涵，金茂宁的儿子金煦申請醫學院以及他們的信仰代禱，愿主賜給智慧和信心來面對申請過程，并能在其間經歷神的真實和恩典，進入神為他們所預備的醫學院，能在未來認識神、被主所使用成為他人祝福。

繼續為正在找工作的王厚宏代禱，愿主賜給他智慧并有很好的關係網絡資源，使他能盡快的找到合适的工作。

為張凱一家和蔣波一家綠卡代禱，讓他們在這件事上能經歷到神的同在和帶領，使他們盡快地拿到綠卡。

為方慧卿將於4/20到5/13回國探親，傳劬的二女儿書涵將於4/29-5/13到北京旅游代禱，求主保守她們來去的平安，并賜給她們有個愉快溫馨的回憶。

為已進入大學或研究所的青年們代禱，愿主保守他們的腳步，使他們在所進入的學校有合宜的團契扶持，使他們能繼續在主里成長、事奉神。

感謝神，現已有几位已決志的弟兄姐妹愿意在今年復活節接受水洗，并繼續為曾經來到團契的慕道朋友和很久沒有來的主內弟兄姐妹代禱，愿圣靈的感動與引導，使他們生發渴慕認識基督耶穌的心，而蒙受神的祝福。

團契主席：李曉 (614) 885-2087 團契副主席：錢傳劬 (614) 792-7934

月刊主編：黃潔 (614) 433-0072 (jhuang2004@yahoo.com)

責任編輯：謝紅 (hxiawang@hotmail.com) 錢傳劬 (choud@oclc.org)

蔡麗明 (lc@lucent.com) 蔣波 (bo_jiang2000@yahoo.com)

哥城華人教會

4141 Maize Road, Columbus, Ohio 43224

Phone: (614)263-9287

Fax: (614)263-9298

www.columbusccc.org/ccc_fellowship/gff/home.htm

讓基督來照亮您的生命
請您加入佳美團契